

Angajamentul nostru pentru un oraș sustenabil

new
Urban
Habits

La New Urban Habits, credem că un oraș mai bun nu se întâmplă – se construiește. Împreună, putem transforma sustenabilitatea dintr-un ideal viitor într-un obicei cotidian. De aceea, am definit New Urban Festival ca un experiment curajos: ne-am propus să vedem dacă putem organiza un festival urban condiționându-ne voluntar să respectăm principii sustenabile. Festivalul nostru este dedicat redefinirii spațiilor urbane prin practici responsabile, aliniindu-ne cu misiunea UrbanizeHub de a promova sustenabilitatea și inovația urbană în România.

nUH

Inițiativele noastre Sustenabile

New Urban Festival este un festival de două zile în București, dedicat sustenabilității, creativității și inovației urbane. Prin experiențe educaționale și interactive, ne propunem să redefinim viitorul orașelor, conectând comunitatea și promovând practici responsabile. **Conectează-te, educă-te, inspiră: redefinește viitorul urban!**



MOBILITATE VERDE

Facilităm accesul la festival prin soluții de transport sustenabil, încurajând participanții să utilizeze **metroul, autobuzele, tramvaiele, bicicletele sau trotinetele electrice**. Am ales o locație bine conectată la infrastructura urbană, reducând astfel dependența de autoturisme și contribuind la diminuarea emisiilor de carbon și a aglomerației.

EXPERIENȚĂ CULINARĂ RESPONSABILĂ

Promovăm economia locală și reducerea emisiilor prin colaborarea cu **afaceri din proximitate (10-15 minute de festival)** pentru furnizarea de produse culinare. Această abordare minimizează transportul alimentelor și sprijină comunitatea locală.

MERCHANDISING SUSTENABIL

Produsele merch sunt fabricate din **materiale etice, reciclate sau organice**, asigurându-ne că suvenirurile festivalului reflectă valorile noastre ecologice.

REUTILIZARE ȘI CIRCULARITATE

Reducem risipa de resurse prin reutilizarea și integrarea componentelor de decor existente, folosind **materiale recuperate** din structuri vechi, susținând astfel **economia circulară**.

BRĂȚĂRI PLANTABILE

Brățările de acces la festival sunt realizate din hârtie cu **semințe încorporate**. După eveniment, participanții le pot planta acasă sau în oraș, contribuind la înverzirea spațiului comun urban.

SUSTENABILITATE HANDS-ON

Aducem la un loc teme de sustenabilitate urbană, economie circulară și practici ecologice, facilitând ca participanții să **experimenteze hands-on** obiceiuri responsabile.

COLECTARE SELECTIVĂ

Firească, implementăm puncte de colectare selectivă a deșeurilor în întregul perimetru al festivalului, facilitând reciclarea și reducând cantitatea de deșeurii trimise la gropile de gunoi.

PARTENERIATE CU ONG-URI

Colaborăm cu organizații de mediu pentru a oferi **resurse și informații relevante**, amplificând mesajul nostru de responsabilitate socială și ecologică.

SUSTENABILITATE PRIN INOVAȚIE

Un oraș sustenabil nu se construiește doar prin inițiative ecologice, ci și prin educație și schimb de cunoaștere. De aceea, la New Urban Festival, aducem experți de talie europeană în sustenabilitate urbană, **oferind perspective inovatoare despre viitorul orașelor noastre.**

SPAȚIU REDESCOPERIT

Pentru a minimiza consumul de resurse și energie, **90% dintre activitățile festivalului au loc în aer liber**, fără structuri temporare voluminoase. În loc să construim scene și pavilioane noi, valorificăm spațiile urbane existente, reinterpretându-le printr-o abordare sustenabilă.

